



### 最佳安全节能车型 候选车型

“汽油又涨价了！！”这几天不少有车一族无奈地发现油价又涨了。无论是看得懂看不懂，也无论谁忽悠谁，油价的不断攀升，让不少消费者越来越理性地选择购车了。在国内车市中素有“节油王”之称的1.5升远景则成为不怕油价涨价的焦点车。

“八九月份我们店里远景每月的销售保持在90台左右，10月份更是突破了100台。”南京联润大明路166号远景4S店销售经理小沈告诉记者。在他们店里，今年以来卖得最好的要数远景，虽然只有1.5L铂金版、1.5L尊贵版、1.8L基本型、1.8L舒适型几款配置车型，但凭借着远景卓越的安全节油性能和高性价比，受到不少消费者的青睐，尤其是1.5升远景的热销呈现出长盛不衰的情况。

据了解，自上市以来，1.5L远景凭借其卓越的性能和节油特性，在国家购置税减半的利好下，销量日渐攀升成为吉利汽车的发力点，连续四个月，远景全系车月销量都突破了5000台，远景成为今年夏季吉利最为热卖的车型之一。

“首先作为顾客来讲，在遍地开花的同价位车型中，买车之后的保养与使用成本会是他们重点考虑之一。省油，应该是我们1.5L远景最大的卖

# 吉利远景



点”。吉利汽车相关负责人表示。当前，汽油作为消费者购买车后的最大一笔开支，油价几乎牵动着每一个有车族的神经，每一次涨价几乎都是他们的噩梦，而拥有一辆节能环保，且经济实用的车是消费者的一种诉求。1.5L远景就是扮演着这样的角色，为用户从油费中省下“真金白银”。

1.5升远景的节油主要源于搭载了吉利自主研发的CVVT发动机，这款发动机所采用的CVVT技术、塑料进气管、全铝缸体、包含CVVT功能模块的先进电控系统等4大先进技术不仅保障了其高效率，也最大限度地提高了燃油效率，达到降低油耗的目的。

在今年6月份，中国汽车工业协会发布了首届国内汽车产品节能评价结果中，在1.5升至2升区间605个车型中，吉利远景表现最优，与广州本田飞度、锋范一同当选为节能最佳车型。其综合百公里油耗仅为6.05升，在同排量的车型中，省油第二位的车型为一日系车，综合百公里油耗为6.35升，而排名最后的车型百公里油耗达到了8.10升，中间相差了2.05L！使远景一跃成为同排量车中的“节油王”。

此外，1.5L远景的热销，还归功于1.6L以下排量车型购置税减半等政策利好的影响，随着消费者越来越趋于理性化，一般的购车用户，真正到了买车的时候，五百、一千的价格差距甚至有可能影响他最终

的购买决定。目前，1.5L跟1.8L之间仅仅购置税这一块价格差距最少都有3000元以上，这使得1.5升远景更受消费者青睐。

当然，作为一款车型，想要得到市场的认可，它本身的品质跟性价比应该是根本，1.5L远景装备的ABS+EBD、双安全气囊、四门电窗、铝合金轮毂、高位制动灯、倒车雷达等A级家轿常见的配置，以及自动大灯、防眩目后视镜、多功能方向盘等相对高端的配备，此外C-NCAP四星级安全保障，以及CVVT全铝发动机强劲的动力，这些在同级车中已经拥有无可比拟的优势。

#### [权威论证]

**同排量最省油：1.5远景  
综合百公里油耗 6.05升**

受国家工信部委托并指导进行的首次汽车产品节能评价活动日前在北京公布了评测结果，984个车型的市郊油耗、市区油耗、综合油耗等三种工况的油耗一览无余，用户挑选低

油耗的车子也有了很权威的依据。通常来讲，排量越大则油耗越高，车子越重也会加大油耗，而远景以1.5的排量、1200公斤的车重（是1.5排量中最重的）能有如此惊人的油耗，不得不令人刮目相看。远景令人惊讶的节油效果来自哪些方面呢？首先是1.5远景的发动机采用了许多先进的节油技术和材料，如CVVT技术（智能连续可变进气正时系统）、塑料进气歧管、全铝发动机、发动机管理系统由国际著名汽车完成等，世界知名大公司协助吉利进行动力系统的匹配、采用更为精确的ETC电子油门等也是造就1.5远景省油的重要方面。据了解，首次汽车产品节能评价数据具有很强的权威性。我国是汽车生产和消费大国，目前三分之一的石油被汽车消耗掉，开展汽车产品节能评价活动，对促进汽车节能技术提高、减少燃料消耗和排放、实现节能减排目标，都具有十分重要的积极作用。

## 东风日产骐达

骐达采用了日产最新开发的1.6升HR16DE全铝4缸发动机，这款发动机比同级发动机轻30%的重量。这款发动机最大扭矩可达153N.m、最大输出功率为80KW。同时，由于采用多种改进措施降低部件摩擦，如赛车级低磨损真圆内径加工工艺，以及采用DOHC双顶置凸轮轴结构集合CVTC等，都已成为标准配置。

## 广汽丰田雅力士

雅力士最高时速可达195km，与它搭载了丰田1.6L双VVT-i发动机密不可分。专家介绍，这款双VVT-i发动机是新一代的ZR发动机，进气和排气系统都设有连续可变技术，并且改用更轻量化的活塞和连杆，有效改善了动力反应，以至于在发动机转速达到每分钟6000

## 奇瑞A3

在近2年诞生的自主品牌车型中，奇瑞A3绝对是其中的佼佼者。外表看奇瑞A3采用了更多圆润的线条，硬朗在这里很难寻觅。目前在售的两厢与三厢版本都采用了奇瑞自主研发的1.6L、1.8L、2.0L发动机，其中主打的1.6L车型因购置税等因素影响受到更多关注。最大功率为119马力/6150转，最大扭矩可以达到147牛米/4300转。再来看奇瑞A3的成功似乎其中剑走偏锋的成分更多一些，没有张扬的外表但却有着不错的性价比。奇瑞A3配备ESP的最便宜车型为两厢1.6精英型，是10万元以内唯一可以买到的带ESP车型。同时1.8L两款和2.0L精英型也都配有ESP。在同级别车型中很多连双安全气囊和ABS都还没有完全普及的时候，从安全性角度考虑拥有这个还是比较好。



## 1.3L冠军车型——自由舰 ——贺自由舰销量突破30万辆



**3.98万元起**

## 1.5L远景 节油王 CVVT发动机 ETC电子油门



**5.88万元起**



**仅限  
6天**

## 一步到位价

**2009年11月30日截止**

**自由舰 3.98万元起  
远景 5.88万元起**

详情请见店堂公告

**经销商 南京联润吉利4S店 地址：大明路166号 电话：52632179**